
１　調査設計等

・夢⾒ヶ崎動物公園について
・新型コロナウイルス感染症の拡大に

・関⼼ごとと⾏動範囲について
・新型コロナウイルス感染症について

２　調査回答者の属性
（１）性/年齢別 （単位　人　％）

基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比
　18〜19歳 21 1.3% 14 2.0% 6 0.7% 1 12.5% 0 0.0%
　20〜29歳 141 9.1% 59 8.6% 79 9.5% 3 37.5% 0 0.0%
　30〜39歳 223 14.3% 91 13.2% 130 15.6% 2 25.0% 0 0.0%
　40〜49歳 340 21.9% 150 21.8% 190 22.8% 0 0.0% 0 0.0%
　50〜59歳 296 19.0% 132 19.2% 163 19.5% 1 12.5% 0 0.0%
　60〜69歳 267 17.2% 130 18.9% 137 16.4% 0 0.0% 0 0.0%
　70歳以上 239 15.4% 111 16.1% 128 15.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 29 1.9% 1 0.1% 2 0.2% 1 12.5% 25 100.0%
合計 1,556 100.0% 688 100.0% 835 100.0% 8 100.0% 25 100.0%

（２）居住区別 （単位　人　％）

基数 構成比
　川崎区 232 14.9%
　幸区 167 10.7%
　中原区 271 17.4%
　高津区 233 15.0%
　宮前区 240 15.4%
　多摩区 223 14.3%
　麻生区 187 12.0%

無回答 3 0.2%
合計 1,556 100.0%

※　表中の「百分率」は⼩数点第２位を四捨五⼊しているため、数値の合計が１００にならない場合があります。

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない

・市政に対する評価と要望について

主な調査項目

・定住状況について
・生活環境の評価について

無回答

令和４（２０２２）年度第２回かわさき市⺠アンケート　調査設計・回答者属性等

　伴う生活の変化について

１，５５６標本
令和４（２０２２）年１１⽉１⽇（⽕）から１２⽉９⽇（⾦）まで
住⺠基本台帳からの層化無作為抽出標本抽出

調査期間
有効回収数

調査対象

調査方法
標本数

郵送調査
３，０００標本
川崎市在住の満１８歳以上の個人



問1 あなたは川崎市及び現在のお住まいの区に、通算、何年間居住していますか。また、現在のお住まいには、何年間、居住しています
か。

問2 あなたは、これからも現在の区にお住まいになりたいですか。

問3 あなたが、今のところから移りたい、または移る主な理由は何ですか。最もあてはまる理由を１つだけ選んでください。

問4 あなたは、どこに住みたいと思いますか。最も住みたいと思う地域を１つだけ選んでください。

問5 お住まいの周りの生活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項目についてどの程度満⾜していますか。

問6 あなたは、地域の生活環境を総合的に⾒た場合、今住んでいる地域にどの程度満⾜していますか。

問7 あなたが、現在特に関⼼をお持ちのことは何ですか。

問8 あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。（1）から（10）それぞれの項目ごとに１つ
ずつ選んでください。

問9 川崎市の市政について総合的にうかがいます。あなたは、川崎市が⾏っている施策や事業の中で、よくやっていると思われるものはどれ
ですか。

問10 問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。

問11 あなたは、川崎市が進めている施策や事業を総合的に⾒た場合、どの程度満⾜していますか。

問12 あなたは、夢⾒ヶ崎動物公園をこれまでに利⽤したことがありますか。利⽤したことがある方は利⽤頻度をお答えください。また、利⽤し
たことがない方は、公園の名称を知っていたかについてお答えください。

問13 川崎市の周辺には、動物に会いに⾏ける動物園がいくつもあります。(1)〜(3)の質問にあてはまる動物園の番号に○をつけてくださ
い。

問14 夢⾒ヶ崎動物公園には、さまざまな特徴や魅⼒があります。(1)・(2)の質問にお答えください。

問15 夢⾒ヶ崎動物公園の特徴を活⽤した取組として、次のような取組を考えています。
あなたが最も魅⼒を感じる取組はどれですか。最もあてはまるものを１つだけ選んでください。

問16 夢⾒ヶ崎動物公園をより多くの方に、楽しく、快適に利⽤していただくために、市では限りある予算をどのように使うかを検討しています｡
そこでうかがいますが､夢⾒ヶ崎動物公園のリニューアルに関して､ＡとＢの考え方ではどちらの方があなたのお考えに近いですか。

問17 あなたのテレワークの実施頻度についてうかがいます。（1）から（4）それぞれの時期ごとに、最もあてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。

問18 テレワークが定着する中で、あなたは住まいの身近なところにどのような場所があることを望みますか。

問19 あなたが普段よく使う鉄道の最寄り駅はどちらですか。

問20 あなたの⾃宅から最寄り駅までは徒歩圏ですか。

問21 あなたは⾃宅から最寄り駅まで主にどのような交通⼿段をご利⽤になりますか。

問22 あなたは普段、どの程度市内の路線バスを利⽤していますか。（⾃宅からの利⽤には限りません）

問23 あなたが最もよく利⽤する市内のバス会社とバスを利⽤する主な目的を教えてください。

問24 市内の路線バス利⽤において、あなたが最も不満に感じている点は何ですか。

問25 新型コロナウイルス感染症の感染拡大前（2019(令和元)年11⽉）と現在（2022(令和４)年11⽉）を比較して、路線バスの
利⽤頻度は増えましたか。それとも減りましたか。

問26 路線バスの利⽤頻度について、質問にお答えください。

問27 あなたは、あなた⾃身が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

設問　一覧



設問　一覧

問28 あなたの性別を教えてください。

問29 あなたの年齢を教えてください。

問30 あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届けを出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

問31 あなたの主なお仕事を教えてください。

問32 あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

問33 あなたの現在のお住まいは、次の選択肢の中のどれにあたりますか。

問34 あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

問35 現在、同居している方は、あなたを含めて何人ですか。ひとり暮らしの方は「1」とご記⼊ください。

問36 同居者がいる方だけにおたずねします。同居している方の中で（ご⾃身を含む）、以下にあてはまる方はいますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【川崎市の居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,556 875 460 81 81 33 26

構成比 100.0 56.2 29.6 5.2 5.2 2.1 1.7

【現在お住まいの区の居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,556 760 512 105 101 44 34

構成比 100.0 48.8 32.9 6.7 6.5 2.8 2.2

【現在のお住まいの居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,556 536 624 144 147 68 37

構成比 100.0 34.4 40.1 9.3 9.4 4.4 2.4

全体 これからも
住んでいたい

できれば
市内の他の
区へ移りたい

できれば市外
へ移りたい わからない 無回答

実数 1,556 1,080 24 160 199 93

構成比 100.0 69.4 1.5 10.3 12.8 6.0

（単位　人、％）

問1.あなたは川崎市及び現在のお住まいの区に、通算、何年間居住していますか。また、現在のお住まいには、何年間、居住していますか。

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）

問2.あなたは、これからも現在の区にお住まいになりたいですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 通勤・通学
が不便だから

買い物が
不便だから

住宅事情が
よくないから
（家賃が高
い、家が狭い

など）

住環境が
よくないから
（⽇照、騒
音、治安
など）

医療環境が
よくないから

保育環境が
よくないから

介護環境が
よくないから

子どもの
教育のため その他 無回答

実数 184 24 19 24 34 2 5 3 7 45 21

構成比 100.0 13.0 10.3 13.0 18.5 1.1 2.7 1.6 3.8 24.5 11.4

※問２で「できれば市内の他の区へ移りたい」「できれば市外へ移りたい」の回答者が対象

（単位　人、％）

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 横浜市
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区
東京都

（23区以
外）

神奈川県・
東京都以外
の道府県

無回答

実数 184 1 1 8 3 4 3 3 25 16 63 13 33 11

構成比 100.0 0.5 0.5 4.3 1.6 2.2 1.6 1.6 13.6 8.7 34.2 7.1 17.9 6.0

※問２で「できれば市内の他の区へ移りたい」「できれば市外へ移りたい」の回答者が対象

問3.あなたが、今のところから移りたい、または移る主な理由は何ですか。最もあてはまる理由を１つだけ選んでください。

問4.あなたは、どこに住みたいと思いますか。最も住みたいと思う地域を１つだけ選んでください。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【地震・⽕災・風水害などの災害に対する安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 249 630 375 162 110 30

構成比 100.0 16.0 40.5 24.1 10.4 7.1 1.9

【風紀上・防犯上の安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 228 731 368 155 45 29

構成比 100.0 14.7 47.0 23.7 10.0 2.9 1.9

【交通事故・危険物からの安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 191 717 400 157 58 33

構成比 100.0 12.3 46.1 25.7 10.1 3.7 2.1

【空気や川、海のきれいさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 199 671 403 173 75 35

構成比 100.0 12.8 43.1 25.9 11.1 4.8 2.2

【家の周りの静けさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 368 697 299 159 7 26

構成比 100.0 23.7 44.8 19.2 10.2 0.4 1.7

【公園や緑の豊かさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 397 707 269 129 27 27

構成比 100.0 25.5 45.4 17.3 8.3 1.7 1.7

（単位　人、％）

問5.お住まいの周りの⽣活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項⽬についてどの程度満⾜していますか。

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【通勤・通学の便利さ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 563 604 205 110 35 39

構成比 100.0 36.2 38.8 13.2 7.1 2.2 2.5

【買い物の便利さ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 585 624 216 103 2 26

構成比 100.0 37.6 40.1 13.9 6.6 0.1 1.7

【病院や医院までの距離】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 473 756 214 68 21 24

構成比 100.0 30.4 48.6 13.8 4.4 1.3 1.5

【休⽇、夜間などの救急医療体制の充実度】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 188 608 319 126 286 29

構成比 100.0 12.1 39.1 20.5 8.1 18.4 1.9

【市⺠館、図書館、スポーツ施設などへの距離】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 244 622 348 194 124 24

構成比 100.0 15.7 40.0 22.4 12.5 8.0 1.5

【市や区の窓口サービス】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 232 801 250 87 157 29

構成比 100.0 14.9 51.5 16.1 5.6 10.1 1.9

（単位　人、％）

問5.お住まいの周りの⽣活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項⽬についてどの程度満⾜していますか。

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 279 1,003 185 45 12 32

構成比 100.0 17.9 64.5 11.9 2.9 0.8 2.1

（単位　人、％）

全体 子ども 家族 友人・知人 住宅・⼟地 お⾦・財産 健康
　　仕事
（家事や勉
強も含む）

⽼後の生活

実数 1,556 535 718 241 377 730 1,045 644 808

構成比 100.0 34.4 46.1 15.5 24.2 46.9 67.2 41.4 51.9

（単位　人、％）

趣味・娯楽 スポーツ・
レジャー 信仰・宗教 政治 ボランティア活

動

地域活動
（町内会・
⾃治会・子ど

も会等）

その他 特にない 無回答

662 411 33 181 91 88 20 38 21

42.5 26.4 2.1 11.6 5.8 5.7 1.3 2.4 1.3

問6.あなたは、地域の⽣活環境を総合的に⾒た場合、今住んでいる地域にどの程度満⾜していますか。

問7.あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。

（単位　人、％）



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【⾃然に親しむための近距離の⾏楽】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 561 109 263 76 338 164 45

構成比 100.0 36.1 7.0 16.9 4.9 21.7 10.5 2.9

【遊園地や動物園等のレジャーでの⾏楽】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 142 217 116 212 459 356 54

構成比 100.0 9.1 13.9 7.5 13.6 29.5 22.9 3.5

【観劇や映画鑑賞】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 663 130 20 485 49 162 47

構成比 100.0 42.6 8.4 1.3 31.2 3.1 10.4 3.0

【音楽会や美術展】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 139 52 27 745 74 472 47

構成比 100.0 8.9 3.3 1.7 47.9 4.8 30.3 3.0

【趣味を生かす講習や練習(音楽･演劇･美術等)】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 312 52 25 271 49 805 42

構成比 100.0 20.1 3.3 1.6 17.4 3.1 51.7 2.7

問8.あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【図書館の利⽤】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 956 15 12 43 25 468 37

構成比 100.0 61.4 1.0 0.8 2.8 1.6 30.1 2.4

【美術館・博物館の利⽤】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 54 38 25 784 84 519 52

構成比 100.0 3.5 2.4 1.6 50.4 5.4 33.4 3.3

【レストランなどでの飲食】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 927 133 24 331 38 53 50

構成比 100.0 59.6 8.5 1.5 21.3 2.4 3.4 3.2

【洒落たものや高価なものを買うためのショッピング】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 252 240 17 751 65 187 44

構成比 100.0 16.2 15.4 1.1 48.3 4.2 12.0 2.8

【スポーツをする（観る）】 （単位　人、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 その他の地
域

そういうことは
しないので
わからない

無回答

実数 1,556 436 96 40 257 117 575 35

構成比 100.0 28.0 6.2 2.6 16.5 7.5 37.0 2.2

問8.あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体
海外姉妹都
市との国際
交流事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の仕
事などについ
ての情報提

供

市政への市
⺠参加の促
進のための施

策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全対
策

⽂化的な催
しや⽂化施
設の整備

⼥性の活躍
推進のための

施策

中⼩企業な
どで働く人々
の生活と権
利を守る施

策

観光推進、
都市イメージ
の向上(シ
ティプロモー

ション)

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 47 37 85 162 67 47 155 142 221 25 27 87 50

構成比 100.0 3.0 2.4 5.5 10.4 4.3 3.0 10.0 9.1 14.2 1.6 1.7 5.6 3.2

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

306 63 807 144 177 87 211 536 66 311 189 234 224

19.7 4.0 51.9 9.3 11.4 5.6 13.6 34.4 4.2 20.0 12.1 15.0 14.4

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

326 30 468 377 90 74 109 222 71

21.0 1.9 30.1 24.2 5.8 4.8 7.0 14.3 4.6

問9.川崎市の市政について総合的にうかがいます。あなたは、川崎市が⾏っている施策や事業の中で、よくやっていると思われるものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【最も⼒を⼊れてほしいもの】 （単位　人、％）

全体
海外姉妹都
市との国際
交流事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の仕
事などについ
ての情報提

供

市政への市
⺠参加の促
進のための施

策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全対
策

⽂化的な催
しや⽂化施
設の整備

⼥性の活躍
推進のための

施策

中⼩企業な
どで働く人々
の生活と権
利を守る施

策

観光推進、
都市イメージ
の向上(シ
ティプロモー

ション)

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 4 82 58 8 7 31 137 36 17 10 24 16 40

構成比 100.0 0.3 5.3 3.7 0.5 0.4 2.0 8.8 2.3 1.1 0.6 1.5 1.0 2.6

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

60 30 39 226 165 33 103 43 11 44 15 3 61

3.9 1.9 2.5 14.5 10.6 2.1 6.6 2.8 0.7 2.8 1.0 0.2 3.9

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

7 2 18 37 21 20 71 6 71

0.4 0.1 1.2 2.4 1.3 1.3 4.6 0.4 4.6

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【2番目に⼒を⼊れてほしいもの】 （単位　人、％）

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 1 33 39 16 4 41 114 92 28 20 24 19 29

構成比 100.0 0.1 2.1 2.5 1.0 0.3 2.6 7.3 5.9 1.8 1.3 1.5 1.2 1.9

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

91 54 44 85 106 38 128 55 18 50 30 15 71

5.8 3.5 2.8 5.5 6.8 2.4 8.2 3.5 1.2 3.2 1.9 1.0 4.6

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

13 6 22 42 18 30 91 3 86

0.8 0.4 1.4 2.7 1.2 1.9 5.8 0.2 5.5

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【3番目に⼒を⼊れてほしいもの】 （単位　人、％）

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 7 38 34 14 7 43 130 70 26 34 22 27 36

構成比 100.0 0.4 2.4 2.2 0.9 0.4 2.8 8.4 4.5 1.7 2.2 1.4 1.7 2.3

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

108 48 41 63 76 26 122 55 17 57 23 15 79

6.9 3.1 2.6 4.0 4.9 1.7 7.8 3.5 1.1 3.7 1.5 1.0 5.1

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

26 7 23 51 18 42 61 5 105

1.7 0.4 1.5 3.3 1.2 2.7 3.9 0.3 6.7

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【4番目に⼒を⼊れてほしいもの】 （単位　人、％）

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 1 25 47 20 14 48 100 77 39 21 33 34 36

構成比 100.0 0.1 1.6 3.0 1.3 0.9 3.1 6.4 4.9 2.5 1.3 2.1 2.2 2.3

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

96 53 59 56 66 19 96 39 10 45 30 16 83

6.2 3.4 3.8 3.6 4.2 1.2 6.2 2.5 0.6 2.9 1.9 1.0 5.3

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

24 14 30 58 25 46 46 8 142

1.5 0.9 1.9 3.7 1.6 3.0 3.0 0.5 9.1

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【５番目に⼒を⼊れてほしいもの】 （単位　人、％）

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰
ICT・デジタ
ル技術の活

⽤

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

脱炭素社会
の実現に向
けた取組など
の地球温暖

化対策

実数 1,556 6 39 37 25 14 53 91 63 38 23 26 41 30

構成比 100.0 0.4 2.5 2.4 1.6 0.9 3.4 5.8 4.0 2.4 1.5 1.7 2.6 1.9

（単位　人、％）

道路､公園､
広場の美化･
維持管理や
⾃然･緑の保

全

大気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

⽇常のごみ
収集やリサイ

クル

子どものため
の施策

高齢者のた
めの施策

障害者のた
めの施策

病院、診療
所の整備や
救急医療体
制の整備

健康診断､が
ん検診､健康
相談など､健
康づくりのた
めの施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下水道の整

備
道路・歩道の

整備

78 44 48 41 48 17 74 38 20 54 22 15 72

5.0 2.8 3.1 2.6 3.1 1.1 4.8 2.4 1.3 3.5 1.4 1.0 4.6

（単位　人、％）

放置⾃転
⾞、駐輪場
の整備などの
⾃転⾞対策

市⺠が親し
むことのできる
港湾の整備

水道水の安
定供給

バスなどの交
通網の整備

消防⼒の強
化や防災体
制の整備

市⺠が学習・
運動する機
会や施設の

整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実のため

の施策

特にない 無回答

24 12 36 43 49 73 52 27 183

1.5 0.8 2.3 2.8 3.1 4.7 3.3 1.7 11.8

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 満⾜している まあ
満⾜している

少し
不満である 不満である わからない 無回答

実数 1,556 76 786 318 80 267 29

構成比 100.0 4.9 50.5 20.4 5.1 17.2 1.9

問11.あなたは、川崎市が進めている施策や事業を総合的に⾒た場合、どの程度満⾜していますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

ほぼ毎⽇／
毎⽇

しばしば（週
１回程度）

ときどき（⽉
１・２回程
度）

たまに（年数
回程度）

まれに（数
年に1回程
度）

利⽤したこと
はないが、公
園の名称は
知っている

利⽤したこと
がなく、公園
の名称も知ら
ない

実数 1,556 635 - 10 27 129 469 893 369 524 28

構成比 100.0 40.8 - 0.6 1.7 8.3 30.1 57.4 23.7 33.7 1.8

(1)　知っている動物園はありますか。 （単位　人、％）

全体 夢⾒ヶ崎動
物公園

野毛山動物
園

よこはま動物
園ズーラシア ⾦沢動物園 こどもの国牧

場

相模原麻溝
公園ふれあい
動物広場

上野動物園 多摩動物公
園 町田リス園 あてはまるも

のはない 無回答

実数 1,556 1,075 1,272 452 876 123 1,398 1,017 580 39 28

構成比 100.0 69.1 81.7 29.0 56.3 7.9 89.8 65.4 37.3 2.5 1.8

(2)　⾏ったことがある動物園はありますか。 （単位　人、％）

全体 夢⾒ヶ崎動
物公園

野毛山動物
園

よこはま動物
園ズーラシア ⾦沢動物園 こどもの国牧

場

相模原麻溝
公園ふれあい
動物広場

上野動物園 多摩動物公
園 町田リス園 あてはまるも

のはない 無回答

実数 1,556 614 762 192 681 79 1,173 667 250 126 51

構成比 100.0 39.5 49.0 12.3 43.8 5.1 75.4 42.9 16.1 8.1 3.3

(3)　コロナ禍において⾏ったことがある動物園はありますか。 （単位　人、％）

全体 夢⾒ヶ崎動
物公園

野毛山動物
園

よこはま動物
園ズーラシア ⾦沢動物園 こどもの国牧

場

相模原麻溝
公園ふれあい
動物広場

上野動物園 多摩動物公
園 町田リス園 あてはまるも

のはない 無回答

実数 1,556 147 65 130 24 96 13 80 58 23 881 303

構成比 100.0 9.4 4.2 8.4 1.5 6.2 0.8 5.1 3.7 1.5 56.6 19.5

全体

利⽤したこと
がある

利⽤したこと
がない

無回答

問12.あなたは、夢⾒ヶ崎動物公園をこれまでに利⽤したことがありますか。
利⽤したことがある⽅は利⽤頻度をお答えください。また、利⽤したことがない⽅は、公園の名称を知っていたかについてお答えください。

問13.川崎市の周辺には、動物に会いに⾏ける動物園がいくつもあります。(1)〜(3)の質問にあてはまる動物園の番号に○をつけてください。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(1)　あなたは、次のような夢⾒ヶ崎動物公園の「こんなこと（特徴や魅⼒）」を知っていますか。 （単位　人、％）

全体

まとまった森
があるのは幸
区でここだけ

です

⼊場料は無
料です

春は満開の
桜に囲まれま

す

飛鳥時代に
造られた古
墳を⾒学す
ることができま

す

思いっきり駆
け回れる広い
広場がありま

す

多くのボラン
ティア活動に
支えられてい

ます

学校の遠⾜
や職場体験
などで動物の
ことを学べま

す

レッサーパンダ
などの可愛い
動物に会えま

す

傷ついた野
生動物を治
療しています

絶滅危惧種
の繁殖に取り
組んでいます

あてはまるも
のはない 無回答

実数 1,556 186 736 358 194 366 151 346 552 96 66 596 147

構成比 100.0 12.0 47.3 23.0 12.5 23.5 9.7 22.2 35.5 6.2 4.2 38.3 9.4

(2)　あなたが友⼈・知⼈などに夢⾒ヶ崎動物公園の利⽤をすすめるとしたら、どれを⼀番に推しますか。最もあてはまるものを１つだけ選んでください。 （単位　人、％）

全体

まとまった森
があるのは幸
区でここだけ

です

⼊場料は無
料です

春は満開の
桜に囲まれま

す

飛鳥時代に
造られた古
墳を⾒学す
ることができま

す

思いっきり駆
け回れる広い
広場がありま

す

多くのボラン
ティア活動に
支えられてい

ます

学校の遠⾜
や職場体験
などで動物の
ことを学べま

す

レッサーパンダ
などの可愛い
動物に会えま

す

傷ついた野
生動物を治
療しています

絶滅危惧種
の繁殖に取り
組んでいます

あてはまるも
のはない 無回答

実数 1,556 31 495 121 33 21 5 40 168 58 41 358 185

構成比 100.0 2.0 31.8 7.8 2.1 1.3 0.3 2.6 10.8 3.7 2.6 23.0 11.9

（単位　人、％）

全体
動物の特徴
や生態につい

て学ぶ場

動物の治療
やえさの準備
などの、舞台
裏の⾒学

動物にさわっ
たり、えさをあ
げたりできる

体験

森を活⽤した
探検やアスレ

チック

夢⾒ヶ崎動
物公園の⾃
然・歴史につ
いて学ぶ場

動物の角など
を加工するも
のづくり体験

飲食物などを
提供するキッ
チンカーの出

店

この中にはな
い 無回答

実数 1,556 222 271 377 236 83 49 75 158 85

構成比 100.0 14.3 17.4 24.2 15.2 5.3 3.1 4.8 10.2 5.5

問14.夢⾒ヶ崎動物公園には、さまざまな特徴や魅⼒があります。(1)・(2)の質問にお答えください。

問15.夢⾒ヶ崎動物公園の特徴を活⽤した取組として、次のような取組を考えています。
あなたが最も魅⼒を感じる取組はどれですか。最もあてはまるものを１つだけ選んでください。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(1) Ａ︓「動物園」の機能を充実させるため、動物の住まいや⾒学しやすさの改修に⼒を⼊れるべきである
  　　Ｂ︓「公園」の機能を充実させるため、広場や遊具の使いやすさの改修に⼒を⼊れるべきである

（単位　人、％）

全体 Ａに近い どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,556 602 470 220 157 107

構成比 100.0 38.7 30.2 14.1 10.1 6.9

(2) Ａ︓野⽣動物の治療、野⽣復帰に向けた訓練の取組を、間近で⾒てみたい
  　　Ｂ︓野⽣動物の治療、野⽣復帰に向けた訓練の取組を、間近で⾒てみたいとは思わない

（単位　人、％）

全体 Ａに近い どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,556 534 525 223 167 107

構成比 100.0 34.3 33.7 14.3 10.7 6.9

(3) Ａ︓夢⾒ヶ崎動物公園に遊びに⾏くとしたら、イベント等で賑わう⾮⽇常な雰囲気を求めたい
  　　Ｂ︓夢⾒ヶ崎動物公園に遊びに⾏くとしたら、静かに散歩や展⽰動物などを楽しめる雰囲気を求めたい

（単位　人、％）

全体 Ａに近い どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,556 164 219 469 597 107

構成比 100.0 10.5 14.1 30.1 38.4 6.9

(4) Ａ︓全て無料で利⽤できる施設・イベントの⽅がよい
  　  Ｂ︓動物の健康や施設の魅⼒が⾼まる動物公園にするためならば、⼀部の施設・イベントにお⾦を払ってもよい

（単位　人、％）

全体 Ａに近い どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,556 252 236 487 474 107

構成比 100.0 16.2 15.2 31.3 30.5 6.9

問16.夢⾒ヶ崎動物公園をより多くの⽅に、楽しく、快適に利⽤していただくために、市では限りある予算をどのように使うかを検討しています｡
そこでうかがいますが､夢⾒ヶ崎動物公園のリニューアルに関して､ＡとＢの考え⽅ではどちらの⽅があなたのお考えに近いですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(1)新型コロナウイルス感染症の感染拡⼤前（2019(令和元)年11⽉） （単位　人、％）

全体 ほぼ毎⽇ 週２〜３回
程度 週１回程度 ⽉に１〜２

回程度
ほとんど実施
していない

全く実施して
いない

仕事をしてい
なかった 無回答

実数 1,556 101 55 27 35 129 735 452 22

構成比 100.0 6.5 3.5 1.7 2.2 8.3 47.2 29.0 1.4

(2)１回⽬の緊急事態宣⾔のとき（2020(令和2)年4⽉7⽇から5⽉25⽇までの間） （単位　人、％）

全体 ほぼ毎⽇ 週２〜３回
程度 週１回程度 ⽉に１〜２

回程度
ほとんど実施
していない

全く実施して
いない

仕事をしてい
なかった 無回答

実数 1,556 300 144 49 41 92 414 497 19

構成比 100.0 19.3 9.3 3.1 2.6 5.9 26.6 31.9 1.2

(3)２回⽬のまん延防⽌等重点措置が解除された後（2022(令和4)年3⽉22⽇以降） （単位　人、％）

全体 ほぼ毎⽇ 週２〜３回
程度 週１回程度 ⽉に１〜２

回程度
ほとんど実施
していない

全く実施して
いない

仕事をしてい
なかった 無回答

実数 1,556 200 161 71 39 117 489 461 18

構成比 100.0 12.9 10.3 4.6 2.5 7.5 31.4 29.6 1.2

(4)新型コロナウイルス感染症の収束後（今後の予定を教えてください） （単位　人、％）

全体 ほぼ毎⽇ 週２〜３回
程度 週１回程度 ⽉に１〜２

回程度
ほとんど実施
していない

全く実施して
いない

仕事をしてい
ない わからない 無回答

実数 1,556 162 135 63 43 127 509 377 116 24

構成比 100.0 10.4 8.7 4.0 2.8 8.2 32.7 24.2 7.5 1.5

（単位　人、％）

全体

Wi-Fi環境
等が整ったコ
ワーキングス
ペースやシェ
アオフィス

仕事の合間
に休息できる
カフェ等の飲

食店

⽇⽤品を扱
う物販店舗

公園、集会
室、パブリック
スペース等の
地域住⺠に
開放されたス

ペース

テレワーク中
に利⽤できる
子どもの一時
保育や一時
預かりができ

るところ

テレワーク中
に利⽤できる
高齢者や障
害者のデイ
サービスを⾏

うところ

テレワークは
実施しないの
でわからない

その他 特になし 無回答

実数 1,556 458 367 171 220 238 106 414 21 285 86

構成比 100.0 29.4 23.6 11.0 14.1 15.3 6.8 26.6 1.3 18.3 5.5

問17.あなたのテレワークの実施頻度についてうかがいます。（1）から（4）それぞれの時期ごとに、最もあてはまるものを１つずつ選んでください。

問18.テレワークが定着する中で、あなたは住まいの身近なところにどのような場所があることを望みますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(１)　鉄道会社 （単位　人、％）

全体 ＪＲ 京急 東急 ⼩田急 京王 横浜市営地
下鉄 その他 無回答

実数 1,556 592 78 493 287 19 3 15 69

構成比 100.0 38.0 5.0 31.7 18.4 1.2 0.2 1.0 4.4

(２)　駅名 （単位　人、％）

全体 港町 鈴⽊町 川崎大師 東門前 大師橋 ⼩島新田 京急川崎 八丁畷（京
急） 新丸子 武蔵⼩杉

（東急） 元住吉 二子新地 高津

実数 1,556 9 5 15 12 6 7 14 8 26 49 59 20 19

構成比 100.0 0.6 0.3 1.0 0.8 0.4 0.4 0.9 0.5 1.7 3.1 3.8 1.3 1.2

（単位　人、％）

溝の口 梶が谷 宮崎台 宮前平 鷺沼 登⼾（⼩田
急） 向ケ丘遊園 生田 読売ランド前 百合ヶ丘 新百合ヶ丘 柿生 五⽉台 栗平 ⿊川

80 37 51 42 61 34 36 29 18 25 71 24 12 9 6

5.1 2.4 3.3 2.7 3.9 2.2 2.3 1.9 1.2 1.6 4.6 1.5 0.8 0.6 0.4

（単位　人、％）

はるひ野 京王稲田堤 若葉台 川崎 新川崎 尻⼿ 矢向 ⿅島田 平間 向河原 武蔵⼩杉
（ＪＲ） 武蔵中原 武蔵新城 武蔵溝ノ口 津田山

6 16 1 170 43 2 20 33 24 3 40 48 73 23 3

0.4 1.0 0.1 10.9 2.8 0.1 1.3 2.1 1.5 0.2 2.6 3.1 4.7 1.5 0.2

（単位　人、％）

久地 宿河原 登⼾（Ｊ
Ｒ） 中野島 稲田堤 八丁畷（Ｊ

Ｒ） 川崎新町 ⼩田栄 武蔵白石 浜川崎 昭和 扇町 大川
川崎（JRか
京急か不

明）

登⼾（JRか
⼩田急か不

明）

21 13 11 23 18 - 2 6 - 1 - - - 1 4

1.3 0.8 0.7 1.5 1.2 - 0.1 0.4 - 0.1 - - - 0.1 0.3

（単位　人、％）

武蔵⼩杉
（JRか東急
か不明）

武蔵溝ノ口・
溝の口（東急
かJRか不明）

たまプラーザ ⽇吉 あざみ野
（東急）

あざみ野
（横浜市営
地下鉄）

鶴川 矢野口 センター北 京王よみうり
ランド 鶴⾒市場 その他 無回答

7 2 21 11 6 1 6 4 2 1 1 31 74

0.4 0.1 1.3 0.7 0.4 0.1 0.4 0.3 0.1 0.1 0.1 2.0 4.8

問19.あなたが普段よく使う鉄道の最寄り駅はどちらですか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 はい いいえ 無回答

実数 1,556 1,139 391 26

構成比 100.0 73.2 25.1 1.7

＜所要時間＞ （単位　人、％）

全体 1分以内 2〜3分 4〜5分 6〜10分 11〜15分 16〜20分 21〜30分 31〜40分 無回答

実数 1,139 14 62 170 489 272 94 34 3 1

構成比 100.0 1.2 5.4 14.9 42.9 23.9 8.3 3.0 0.3 0.1

（単位　人、％）

全体 ⾃転⾞ 原付・バイク 路線バス
⾃家⽤⾞

（送迎を含
む）

その他の⼿
段 無回答

実数 391 96 7 257 24 5 2

構成比 100.0 24.6 1.8 65.7 6.1 1.3 0.5

（単位　人、％）

全体 ほぼ毎⽇ 週２〜３回
程度 週１回程度 ⽉に１〜２

回程度
ほとんど利⽤

しない 無回答

実数 1,556 134 114 95 306 853 54

構成比 100.0 8.6 7.3 6.1 19.7 54.8 3.5

問20.あなたの⾃宅から最寄り駅までは徒歩圏ですか。

問22.あなたは普段、どの程度市内の路線バスを利⽤していますか。（⾃宅からの利⽤には限りません）

問21.あなたは⾃宅から最寄り駅まで主にどのような交通⼿段をご利⽤になりますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

＜バス会社＞ （単位　人、％）

全体 ⼩田急バス 東急バス 川崎鶴⾒臨
港バス 川崎市バス その他 無回答

実数 649 81 148 101 259 2 58

構成比 100.0 12.5 22.8 15.6 39.9 0.3 8.9

＜利⽤目的＞ （単位　人、％）

全体 通勤・通学の
ため

スーパーやド
ラッグストアな
どに⽇⽤品を
買いに⾏くた

め

病院や福祉
施設、区役
所などの公共
公益施設に

⾏くため

余暇時間に
おでかけする

ため
その他 無回答

実数 649 212 65 92 193 27 60

構成比 100.0 32.7 10.0 14.2 29.7 4.2 9.2

（単位　人、％）

全体
道路混雑で
遅れる・時間

がかかる

本数が少な
い

いつ来るかわ
からない 運賃が高い 路線が複雑

でわかりにくい

⾏きたい方
面のバスが少

ない

⾞内の混雑
が激しい

バス停までが
遠い その他 不満はない

バスを利⽤し
ていないので
わからない

無回答

実数 1,556 209 152 59 36 76 65 47 35 51 291 402 133

構成比 100.0 13.4 9.8 3.8 2.3 4.9 4.2 3.0 2.2 3.3 18.7 25.8 8.5

＜バス停までの所要時間＞ （単位　人、％）

全体 5分以内 6〜10分 11〜20分 21〜30分 無回答

実数 35 1 20 10 1 3

構成比 100.0 2.9 57.1 28.6 2.9 8.6

問23.あなたが最もよく利⽤する市内のバス会社とバスを利⽤する主な⽬的を教えてください。

問24.市内の路線バス利⽤において、あなたが最も不満に感じている点は何ですか。

※バス停までが遠いと回答した方が対象



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 増えた 減った 変わらない 無回答

実数 1,556 65 212 1,182 97

構成比 100.0 4.2 13.6 76.0 6.2

(1)利⽤頻度はどれくらい減りましたか。 （単位　人、％）

全体
少し減った

（25％減程
度）

半分程度に
減った

（50％減程
度）

かなり減った
（75％減程

度）

ほとんど乗ら
なくなった 無回答

実数 212 33 41 74 64 -

構成比 100.0 15.6 19.3 34.9 30.2 -

(2)利⽤頻度が減った理由は何ですか。 （単位　人、％）

全体

テレワークや
ネットショップ
などオンライン
を活⽤するよ
うになったから

⾃家⽤⾞や
⾃転⾞などの
移動に切り
替えたから

路線バス⾞
内の感染症
対策に不安
があるから

路線バスの
本数が減った

から
その他 無回答

実数 212 36 69 46 12 46 3

構成比 100.0 17.0 32.5 21.7 5.7 21.7 1.4

問25.新型コロナウイルス感染症の感染拡⼤前（2019(令和元)年11⽉）と現在（2022(令和４)年11⽉）を⽐較して、路線バスの利⽤頻度は増えましたか。それとも減りましたか。

問26.路線バスの利⽤頻度について、質問にお答えください。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体
非常に恐怖
⼼を感じてい

る

やや恐怖⼼
を感じている

あまり恐怖⼼
は感じていな

い

ほとんど恐怖
⼼は感じてい

ない
無回答

実数 1,556 316 701 340 170 29

構成比 100.0 20.3 45.1 21.9 10.9 1.9

問27.あなたは、あなた⾃身が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖心を感じられていますか。



■令和４年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 男性 ⼥性 選べない・答
えたくない 無回答

実数 1,556 688 835 8 25

構成比 100.0 44.2 53.7 0.5 1.6

（単位　人、％）

全体 18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上 無回答

実数 1,556 21 141 223 340 296 267 239 29

構成比 100.0 1.3 9.1 14.3 21.9 19.0 17.2 15.4 1.9

（参考）18〜19歳と20〜29歳を合算した場合 （単位　人、％）

全体 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上 無回答

実数 1,556 223 340 296 267 239 29

構成比 100.0 14.3 21.9 19.0 17.2 15.4 1.9

（単位　人、％）

全体 結婚した
ことがない 結婚している

結婚したこと
はあるが、今

は独身
無回答

実数 1,556 340 1,050 137 29

構成比 100.0 21.9 67.5 8.8 1.9

（単位　人、％）

全体 ⾃営業主

⾃営業の
⼿伝い

（家族従業
者）

会社などの
経営者・役

員

正社員・
正職員

パート・アルバ
イト・嘱託職
員・派遣社
員（正社
員・正職員

以外）

主婦・主夫
（家事

　　　専業）
学生

無職
（収⼊が

年⾦のみの
方を含む）

その他 無回答

実数 1,556 83 14 39 616 327 180 35 219 20 23

構成比 100.0 5.3 0.9 2.5 39.6 21.0 11.6 2.2 14.1 1.3 1.5

問29.あなたの年齢を教えてください。

18〜29歳

162

10.4

問30.あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届けを出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

問31.あなたの主なお仕事を教えてください。

問28.あなたの性別を教えてください。
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（単位　人、％）

全体 ⾃宅

川崎市
（お住まいと

同じ区で
⾃宅以外）

川崎市
（お住まいと
別の区）

横浜市
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区 東京都（23
区以外）

神奈川県・
東京都以外
の道府県

勤め先、
通学先はな

い
無回答

実数 1,556 75 220 142 108 29 510 48 11 405 8

構成比 100.0 4.8 14.1 9.1 6.9 1.9 32.8 3.1 0.7 26.0 0.5

（単位　人、％）

全体 持ち家
（一⼾建）

持ち家
（マンション

などの
集合住宅）

賃貸住宅
（一⼾建）

賃貸住宅
（マンション・
アパートなど
の一般的な

⺠間の
集合住宅）

市営住宅や
県営住宅な
どの公営住

宅

社宅・寮・
公務員住宅 その他 無回答

実数 1,556 535 486 17 412 51 32 16 7

構成比 100.0 34.4 31.2 1.1 26.5 3.3 2.1 1.0 0.4

（単位　人、％）

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 無回答

実数 1,556 232 167 271 233 240 223 187 3

構成比 100.0 14.9 10.7 17.4 15.0 15.4 14.3 12.0 0.2

（単位　人、％）

全体 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

実数 1,556 249 528 371 301 69 26 7 1 - 1 3

構成比 100.0 16.0 33.9 23.8 19.3 4.4 1.7 0.4 0.1 - 0.1 0.2

（単位　人、％）

全体 未就学児
⼩学生・
中学生・
高校生

短大生・専
門学校生・
大学生・大

学院生

75歳以上
の方

選択肢１〜
４にあてはま
るものはいな

い

無回答

実数 1,304 187 316 144 215 555 35

構成比 100.0 14.3 24.2 11.0 16.5 42.6 2.7

※問３５で同居者がいるという回答者が対象

問36.同居者がいる⽅だけにおたずねします。同居している⽅の中で（ご⾃身を含む）、以下にあてはまる⽅はいますか。

問33.あなたの現在のお住まいは、次の選択肢の中のどれにあたりますか。

問34.あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

問35.現在、同居している⽅は、あなたを含めて何⼈ですか。

問32.あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。


